
がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-05-1-1

ぜんぶでいくつ　1- ①

₁�	 けいさんを しましょう。 （40点）

　①　3 + 2	 ②　1 + 3

　③　2 + 2	 ④　1 + 2

₂�	 きんぎょが 4ひき います。 1ぴき ふえると，
　ぜんぶで なんびきに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	　　　　　 こたえ　　　　　　　　　　

3�	 にわとりが 4わ います。そこへ 2わ きます。
　　ぜんぶで なんわに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	　　　　　 こたえ　　　　　　　　　　

4	 じどうしゃが 5だい います。そこへ 3だい きます。
　　ぜんぶで なんだいに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	　　　　　 こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.46

きょうかしょ
� p.44

きょうかしょ
� p.45

きょうかしょ
� p.46

=5

=4

4＋1=5

4＋2=6

5＋3=8

=4

=3

５ひき

６わ

８だい



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-05-1-2

ぜんぶでいくつ　1- ②

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　2 + 6	 ②　3 + 1

　③　2 + 1	 ④　4 + 3

₂�　きんぎょが 3びき います。 2ひき ふえると，
　ぜんぶで なんびきに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	　　　　　 こたえ　　　　　　　　　　

3�　にわとりが 2わ います。そこへ 2わ きます。
　　ぜんぶで なんわに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	　　　　　 こたえ　　　　　　　　　　

4　じどうしゃが 2だい います。そこへ 3だい きます。
　　ぜんぶで なんだいに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	　　　　　 こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.46

きょうかしょ
� p.44

きょうかしょ
� p.45

きょうかしょ
� p.46

=8

=3

3＋2=5

2＋2=4

2＋3=5

=4

=7

５ひき

４わ

５だい



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-05-1-3

ぜんぶでいくつ　1- ③

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　3 + 1	 ②　1 + 2

　③　4 + 1	 ④　2 + 3

₂�　きんぎょが 5ひき います。 2ひき ふえると，
　ぜんぶで なんびきに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	　　　　　 こたえ　　　　　　　　　　

3�　にわとりが 6わ います。そこへ 3わ きます。
　　ぜんぶで なんわに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	　　　　　 こたえ　　　　　　　　　　

4　じどうしゃが 4だい います。そこへ 3だい きます。
　　ぜんぶで なんだいに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	　　　　　 こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.46

きょうかしょ
� p.44

きょうかしょ
� p.45

きょうかしょ
� p.46

=4

=5

5＋2=7

6＋3=9

4＋3=7

=3

=5

７ひき

９わ

７だい



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-05-2-1

ぜんぶでいくつ　2- ①

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　5 + 3	 ②　4 + 3

　③　8 + 2	 ④　9 + 1

₂�	 あわせると なんこに なるでしょうか。

 （式 15点，答 15点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3�　あかい はなが 2ほん さいて います。
　　しろい はなは 7ほん さいて います。
　　はなは ぜんぶで なんぼん さいて いる 

　でしょうか。 （式 15点，答 15点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.47 〜 48

きょうかしょ
� p.47

きょうかしょ
� p.48

4＋3=7

2＋7=9

=8

=10

=7

=10

７こ

９ほん



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-05-2-2

ぜんぶでいくつ　2- ②

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　2 + 7	 ②　4 + 4

　③　6 + 4	 ④　9 + 1

₂�	 あわせると なんこに なるでしょうか。

　 （式 15点，答 15点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3�　あかい はなが 4ほん さいて います。
　　しろい はなは 3ぼん さいて います。
　　はなは ぜんぶで なんぼん さいて いる

　でしょうか。 （式 15点，答 15点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.47 〜 48

きょうかしょ
� p.47

きょうかしょ
� p.48

5＋3=8

4＋3=7

=9

=10

=8

=10

８こ

７ほん



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-05-2-3

ぜんぶでいくつ　2- ③

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　6 + 3	 ②　2 + 6

　③　8 + 1	 ④　7 + 3

₂�	 あわせると なんこに なるでしょうか。

　 （式 15点，答 15点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3�　あかい はなが 8ほん さいて います。
　　しろい はなは 2ほん さいて います。
　　はなは ぜんぶで なんぼん さいて いる

　でしょうか。 （式 15点，答 15点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.47 〜 48

きょうかしょ
� p.47

きょうかしょ
� p.48

6＋2=8

8＋2=10

=9

=9

=8

=10

８こ

10ぽん



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-05-3-1

ぜんぶでいくつ　3- ①

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　5 + 1	 ②　4 + 5

　③　7 + 1	 ④　2 + 8

₂�　きんぎょが 7ひき います。そこへ 3びき きます。
　　ぜんぶで なんびきに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3	 あわせると なんこに なるでしょうか。

 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4	 あかい とりが 5わ います。あおい とりは
　4わ います。
　　とりは ぜんぶで なんわ いるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.50

きょうかしょ
� p.44 〜 45

きょうかしょ
� p.47 〜 48

きょうかしょ
� p.47 〜 48

7＋3=10

4＋2=6

5＋4=9

=6

=8

=9

=10

10ぴき

６こ

９わ



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-05-3-2

ぜんぶでいくつ　3- ②

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　1 + 4	 ②　3 + 6

　③　9 + 1	 ④　7 + 2

₂�　ト
と

ラ
ら

ッ
っ

ク
く

が 4だい あります。そこへ 3だい きます。
　　ぜんぶで なんだいに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3	 あわせると なんこに なるでしょうか。

 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4	 あかい りんごが 5こ あります。あおい りんごは
　2こ あります。
　　りんごは ぜんぶで なんこ あるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.50

きょうかしょ
� p.44 〜 45

きょうかしょ
� p.47 〜 48

きょうかしょ
� p.47 〜 48

4＋3=7

4＋5=9

5＋2=7

=5

=10

=9

=9

７だい

９こ

７こ



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-05-3-3

ぜんぶでいくつ　3- ③

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　3 + 1	 ②　6 + 4

　③　3 + 3	 ④　5 + 5

₂�　つばめが 4わ います。そこへ 5わ とんで きます。
　　ぜんぶで なんわに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3	 あわせると なんこに なるでしょうか。

 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4	 しろい かみが 3まい あります。あかい かみは
　7まい あります。
　　かみは ぜんぶで なんまい あるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.50

きょうかしょ
� p.44 〜 45

きょうかしょ
� p.47 〜 48

きょうかしょ
� p.47 〜 48

4＋5=9

3＋4=7

3＋7=10

=4

=6

=10

=10

９わ

７こ

10まい



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-05-4-1

ぜんぶでいくつ　4- ①

₁�　4 + 5 = 9の しきに なる おはなしを
　つくりましょう。 （20点）

　　

	 　　　　　

₂　がようしを， 6にんに 1まいずつ くばりました。
　がようしは まだ 2まい のこって います。
　　がようしを， ぜんぶで なんまい 

　あったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3　たまいれを しました。1かいめに はいった かずは 
　2こです。2かいめに はいった かずは 0こです。
　　あわせると，いくつに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　3 + 0	 ②　0 + 6

　③　0 + 5	 ④　0 + 0

きょうかしょ
� p.50

きょうかしょ
� p.50

きょうかしょ
� p.51

きょうかしょ
� p.51

6＋2=8

2＋0=2

=3 =6

=5 =0

８まい

２（つ）

（例）�あめが４こありました。そこへ５こもらいました。 
あめはぜんぶで９こになりました。



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-05-4-2

ぜんぶでいくつ　4- ②

₁�　4 + 3 = 7の しきに なる おはなしを
　つくりましょう。 （20点）

　　

	 　　　　　

₂　がようしを， 5にんに 1まいずつ くばりました。
　がようしは まだ 2まい のこって います。
　　がようしを， ぜんぶで なんまい 

　あったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3　たまいれを しました。1かいめに はいった かずは 
　3こです。2かいめに はいった かずは 0こです。
　　あわせると，いくつに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　4 + 0	 ②　0 + 5

　③　0 + 8	 ④　0 + 0

きょうかしょ
� p.50

きょうかしょ
� p.50

きょうかしょ
� p.51

きょうかしょ
� p.51

5＋2=7

3＋0=3

=4 =5

=8 =0

７まい

3（つ）

（例）�あめが４こありました。そこへ３こもらいました。 
あめはぜんぶで７こになりました。



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-05-4-3

ぜんぶでいくつ　4- ③

₁�　5 + 2 = 7の しきに なる おはなしを
　つくりましょう。 （20点）

　　

	 　　　　　

₂　がようしを， 4にんに 1まいずつ くばりました。
　　がようしは まだ 3まい のこって います。
　　がようしを， ぜんぶで なんまい 

　あったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3　たまいれを しました。1かいめに はいった かずは 
　0こです。2かいめに はいった かずは 2こです。
　　あわせると，いくつに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　6 + 0	 ②　0 + 2

　③　0 + 8	 ④　0 + 0

きょうかしょ
� p.50

きょうかしょ
� p.50

きょうかしょ
� p.51

きょうかしょ
� p.51

4＋3=7

0＋2=2

=6 =2

=8 =0

７まい

2（つ）

（例）�あめが５こありました。そこへ２こもらいました。 
あめはぜんぶで７こになりました。


